AHKeTAa 1151 BbISIBJIEHHUS YPOBHHA (l)I/I3I/I‘leCKOﬁ AKTUBHOCTHU IIKOJBbHUKOB

1.Kak TbI NpoBOAMIIB CBOE CBO0OIHOE BpeMsl B BbIXOJHbIE THH?
a) IIOMOT A0 POAUTEISAM

0) 3aHUMalOCh (PU3HUECKOHN KYJIbTYpO, CIOPTOM

B) CMOTpIO TeJIeTiepeiaun

) CHKY 32 KOMITIBIOTEPOM

1) YUTa0 KHUTH

¢) 3aHHUMAaIOCh CBOMM JIIOOUMBIM JICIIOM

2. CKOJIbKO YaCcOB B HeJleJII0 Thl PeryJisipHO 3aHUMAaellbcsl (PU3NYecCKUMH yIPAKHEHUAMM
(B T.4. TaHIbI, IOCELIEHNE DacceiiHA | T.J1.) IOMHUMO YPOKOB (PM3KYJIbTYPbI B IIKOJIE?

a) ot 1 10 2 yacom

0) oT 2 10 3 yacoB

B) Oosiee 3 yacoB

') HE 3aHUMAaIOCh

3.lesiaenib JiM ThI Ka’K10€ YTPO 3apSAaAKYy?
a) na

0) uHoraa

B) HET

4.Kak Tbl NMPOBOAUIIb KAHUKYJIBI?
a) OTABIXAIO B Jlarepe

0) ye3karo B JIEPEBHIO

B) OCTalOCh Ji0Ma

I') IOCENIal0 CIOPTHUBHBIC CEKIINU

5.Kak Tel po0upaemibcsi M3 A0Ma A0 IIKOJbI U U3 IIKOJbI 10 A0Ma?
a) €3)Ky Ha 0OILIECTBEHHOM TPaHCIOPTE

0) memKkom

B) NIOJIBO3SIT POAUTENN

6.CpenHee paccTosiHre OT TBOEI0 J0MAa /10 IIKOJIbI:
a) MeHble 1 km

0) 1-3 km

B) 4-5 kM

r) OoJbIIE 5 KM

7.Kakue BUIbI peryJsipHOi JBUraTeIbHOH AKTUBHOCTH ThI Yallle BCEro UCMOJb3yellb?
a) 03JI0POBHUTEIIbHBIN OET, KPOCCHI

0) memue MporyJjku B CBOOOTHOE BpeMs

B) 3aHSTHS B CIOPTUBHBIX CEKITUSIX

8.I'ne Thl npeAnoOYUTAEIIb 3AaHUMATHCS PU3MYECKUMU YIIPAKHEHUSIMHU ?
a) B IIKOJIE



0) B 03JJOPOBUTEIILHOM KOMILJIEKCE
B) JloMa

9.XoteJ1 ObI ThI, YTOObI y Te0sl KAXK/bIH 1eHb ObLJI YPOK (PM3KYJIBTYPbI?

a) na
0) HEeT

10.KakuM BHIOM CHIOPTA ThI X0TeJ ObI 3aHMMATHLCS ?
a) N€rKasi aTJeTUKa

0) pyr6on

B) XOKKEM

) BOJICHOOT

1) 6ackeT00I

¢) TUMHACTHKa

) GUrypHOE KaTaHue

3) OOKC

1) 310710

K) IPYTUM BUJIOM criopTa (Kakum?)
J1) HU KaKUM



